

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

**Telephone:** +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

## **Product Datasheet**

## E6 Berbamine, CAS [[114784-59-7]] Preis auf Anfrage MCE-HY-120997

Artikelname	E6 Berbamine, CAS [[114784-59-7]] Preis auf Anfrage
Artikelnummer	MCE-HY-120997
Hersteller Artikelnummer	HY-120997
Alternativnummer	MCE-HY-120997-1UNIT
Hersteller	MedchemExpress
Kategorie	Biochemikalien
Produktbeschreibung	E6 Berbamine (Berbamine p-nitrobenzoate) is a potent calmodulin (CaM) antagonist. E6 Berbamine inhibits the activity of calmodulin (CaM)-dependent myosin light chain kinase (MLCK), with a Ki of 0.95 μM[1]. E6 Berbamine also shows anti-leukemia activi
Molekulargewicht	757.83
CAS Nummer	[114784-59-7]
Formel	C44H43N3O9
Target-Kategorie	Calmodulin
Anwendungsbeschreibung	Reference compound